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Gemeinde Denkingen                                                                                                
Landkreis Tuttlingen 
 
 
 

Vorlage GR/2020/159 
Vergabe digitales Schlüsselsystem Grundschule 

 

Gemeinderat 08.12.2020 öffentlich 

 
  
 
Wir wollen das in der Mehrzweckhalle begonnene digitale Schlüsselsystem systematisch auf 

andere öffentliche Gebäude ausweiten. Gerade in der Schule müssen Schulleitung, Putzkräf-

te und Hausmeister mit einer Vielzahl an Schlüsseln arbeiten; manche Zimmer wie z.B. das 

Lehrerzimmer verfügt über keinen eigenen Schließmechanismus. Weiter wird die Schule 

auch von Externen (z.B. Schulturnhalle, Musiklehrer…) besucht, so dass wir künftig hier ent-

sprechende Schlüssel (Chips) ausgeben können. Diese können sowohl zeitlich wie auch 

räumlich begrenzt werden. 

Wir haben die Fa. Becker Sicherheits-Systeme in Denkingen gebeten uns einmal ein Ange-

bot zu unterbreiten. Das Angebot in Höhe von 19.830,52 € (19%MWSt) beinhaltet nunmehr 

sämtliche Schlösser. Ob dies notwendig sein wird müssen wir dann noch im Detail mit Schul-

leitung und Hausmeister abklären.  

Die Fa. Becker hat bereits die Mehrzweckhalle bestückt. Da wir bei diesem System bleiben 

wollen um mittelfristig ein einheitliches Schließsystem für sämtliche Gemeindeeinrichtungen 

zu haben sollte der Auftrag an die Fa. Becker vergeben werden. Diese hat dazuhin den gro-

ßen Vorteil, dass sie vor Ort ist, wenn entsprechende Probleme auftreten sollten. Bei der 

Schließanlage Mehrzweckhalle sind bisher keine Probleme aufgetreten.  

Dem Gemeinderat liegt das Angebot nichtöffentlich vor. 

 
 
 
 
Beschlussvorschlag:  
   

1. Die Fa. Becker, Denkingen erhält den Auftrag entsprechend dem Angebot vom 

26.10.2020 das Schließsystem Mehrzweckhalle auf die Grundschule auszudehnen. 

2. Gemeinsam mit Schulleitung und Hausmeister soll vorab der endgültige Leistungs-

umfang festgelegt werden. 

 
 
 
 
Anlage/n 



 
- keine - 
 
 
Wuhrer 
Bürgermeister 
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